

Zápis

ze schůze KO SPOV Moravskoslezského kraje dne 19. 4. 2012 Krajský úřad Ostrava

Přítomno 38 účastníků.

Program:

1. „Aktuální otázky k financování regionálního školství“,
PhDr. Jaroslava Wenigerová, Poslanecká sněmovna ČR a
PhDr. Marcela Štiková, předsedkyně Školské komise Svazu měst a obcí ČR
2. „Problematika regulace hazardu v obecně závazných vyhláškách obcí“
Mgr. Richard Tauš, Ministerstvo vnitra ČR, Oddělení dozoru Ostrava
3. Informace ze schůzí SPOV ČR a různé

Na úvod schůze představil člen výboru p. Míček výborem právě zvoleného předsedu krajské organizace p. Jana Tomiczka, který byl touto volbou potvrzen do čela krajské organizace již na čtvrté tříleté období. Místopředsedou byl zvolen p. Dušan Lederer.

Ad1)

P. Marcela Štiková vystoupila s prezentací ke změnám ve financování regionálního školství. P. Štiková je předsedkyní Školské komise SMO. Následovala diskuse k této problematice.

P.Kavala - počet středních a vysokých škol je zbytečně vysoký na úkor kvality. Cílem vzdělávacího procesu přece není masa středo a vysokoškoláků. Chybí naplněné učební obory a řemesla. Apelujte na lidi, kteří budou kandidovat v blížících se krajských volbách, aby v tomto prosadili změny.

Ad2) P. Tauš – jako zástupce MV ČR ve své prezentaci informoval o možnostech obcí regulovat hazard ve svém území formou obecně závazných vyhlášek.

Ad3)P. Wenigerová – podala informace z PS ČR, referovala o tom, co připravuje Školský výbor, chystají se zákonné normy O institucionální výchově, Zákon o pedagogických pracovnících, Zákon o dlouhodobé péči (o seniorech), Zákon o dětské skupině a dlouhodobé chůvě.

P. Váhalová – jako poslankyně má k dispozici program projednávaných záležitostí v PS ČR do konce dubna, ale nikde tam nevidí, že by mělo být na programu 2. čtení novely RUD.

P. Wenigerová – náš názor je, že RUD musí být schváleno do června.

P. Tomiczek – informoval o tom, že již se chýlí ke konci projednávání novely stavebního zákona. Také upozornil, že na poslední schůzi SPOV ČR byl představen velmi užitečný projekt SMO – Vzdělaný zastupitel. Informace lze nalézt na www.vzdelanyzastupitel.cz

P. Honěk , CRR Ostrava – má na starost sběr přihlášek do soutěže Vesnice roku 2012. K dnešnímu dni obce zatím nepodalý jedinou přihlášku, má jen avíza asi ze tří obcí, že podají. Znovu upozorňuje, že letos musí být přihlášky už přímo doručeny na CRR dne 30. dubna.

P. Tomiczek – vyzval všechny přítomné k přihlášení se do soutěže a ať také aktivizují, případně pomáhají radou jiným obcím. Pokud se přihlásí málo obcí, hrozí nám, že by vedení kraje mohlo ustoupit od dotování odměn výhercům, což jsme před pár lety pracně vydobyli.

Upozornil dále na aktivity MASEk v našem kraji k budoucímu plánovacímu období.
Dne 14. 5. 2012 od 11 hod organizují MAS z našeho kraje k tomuto tématu setkání na KÚ v Ostravě.

Také upozornil na pravidelný CHAT k tématům Programu obnovy rodiny, který probíhá co 14 dnů v úterý od 9 hod na webu, způsob přihlášení je možné nalézt na stránkách www.spov.org

P. Tomiczek znovu uvedl přehled plánovaných akcí SPOV MsK na tento rok a vyzval přítomné, aby aktivně vystoupili, pokud mají připomínky k letošnímu programu a návrhy, čemu by se měl krajský Spolek věnovat.

P. Adamcová – zbývající dotace z IOP – můžeme nějak ovlivnit, aby tyto prostředky byly přiděleny obcím na ÚP?

P. Kavala – právě dostal čerstvou informaci, že **konference Venkov 2012 bude 1. – 3. října 2012 v Nových Hradech.**

Příští schůze SPOV MsK bude 21. 6. 2012 v Markvartovicích.

Zapsala: Jana Liberdová